
В Кемеровской области местный житель признан виновным в истязании сына

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области оказались достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего).

Следствием и судом установлено, что в период с сентября 2015 по апрель 2016 года обвиняемый, используя малозначительные поводы, избивал 11-летнего сына. Поводом для избияния могла стать плохая оценка, испачканная одежда, однажды ребенок потерял портфель и также был избит.

О преступлении стало известно, когда после очередного избияния ребенок пришел на секцию бокса, синяки увидел тренер. Школьник был вынужден рассказать, что его так воспитывает отец. Сотрудники секции сообщили о своих подозрениях в школу. Ранее с синяками мальчик в школу старался не ходить, пропуская уроки. В ходе доверительной беседы ребенок рассказал, что отец бьет его ремнем, руками, даже пытался душить, пояснив, что боялся об этом говорить. Мальчик был изъят из семьи и помещен в социальное учреждение. В настоящее время он проживает с матерью в другом городе.

Установлено, что ранее он проживал с матерью, но отец покупал ему подарки, у него лучше были жилищные условия, поэтому ребенок изъявил желание жить у отца, а затем просто испугался.

В рамках расследования уголовного дела ребенку проведено психологическое исследование, нарушение психики не выявлено.

В связи с недостаточной профилактической работой следователем в органы полиции, в комиссию по делам несовершеннолетних внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Расследование преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, является

одним из приоритетных направлений СК России, и позиция ведомства остается непреклонной – каждое преступление в отношении ребенка должно быть тщательно расследовано, а все виновные установлены и привлечены к уголовной ответственности.

11 Августа 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1060178>